

100万拼搏奖激起河南保级斗志

重奖之下有勇夫,鲁能可要当心



1平5负,建业最近6轮的战绩可谓惨不忍睹。但是为了鼓励球队更好地战斗,不放弃保级的希望和信心,建业老板胡葆森还是决定给球队发放100万的拼搏奖。没赢都有高额奖金,如果赢了球,那奖金自然会更高,如此一来,河南建业队在接下来的比赛中肯定会玩命似的拼了。对于鲁能来说,不巧的是,9月22日,他们就要在郑州挑战这样一支为了保级、为了老板而拼尽全力的河南建业。

本报记者 李志刚

建业押宝卡兰加

建业近期表现不佳,积分榜上滑落至倒数第二。据河南媒体介绍,建业队从重庆输球回到河南之后,建业老板胡葆森便约见建业俱乐部总经理郭光琪,全面分析球队的现状,以及交流接下来的具体工作,鼓励球队在危难时刻拼尽全力,杀出一条血路。胡葆森给球队发放100万的拼搏奖,表示无论比赛输赢,只要球员在比赛中拼尽全力,这样的奖金就会发放,希望球员可以在剩余的比赛中进一步发扬拼搏精神。

“锋无力”,是此前河南建业暴露出来的最大问题。对此前遭遇禁赛的巴西前锋卡兰加的复出,建业韩国籍主帅张外龙满怀期待,“前面的比赛依然暴露出了我们得分能力不足的问题,主场对鲁能卡兰加就可以上场,这方面会得到改善。”

从之前的表现看,卡兰加有很强的个人能力,而且和伊沃也有很好的默契。如果不出意外,对阵鲁能,卡兰加将会和巴索戈、伊沃组成攻击三叉戟。对于自己的复出,卡兰加十分期待,表示希望能够为张外龙而战:“我之前在韩国踢过球,当时就了解过张外龙的情况。这次来到中

国,跟着张指导,我觉得是非常荣幸的一件事。张指导给我的发挥空间是非常大的,相信之后的比赛,我会发挥得更好。”

张外龙“没有退路”

谈到这次与鲁能的比赛,建业主帅张外龙表示,“大家都知道,我们现在已经没有退路了,剩下的八场比赛,我们要一场一场去拼,明天对鲁能是第一场。同时我要告诉球员们,现在没有什么不可能。”

建业队长顾操随同张外龙出席了赛前发布会,他说:“联赛到了最后八轮的冲刺阶段,我想今年和每年这个时候都一样,我们不能冲动,要保持冷静,希望通过自身的不断努力,顺利完成保级的任务。”

李霄鹏“渴望精彩”

“这周大家都非常努力,希望明天能给球迷奉献一场精彩的比赛。”鲁能主帅李霄鹏赛前接受采访时这样说,谈到此役的对手建业队时,李霄鹏认为建业今年的比赛质量和他们的排名是不相符的,“所以明天的比赛我们会以防守为主,这是最关键的。”

从9月22日开始,鲁能将在9天的时间内踢3场比赛,对此李霄鹏表示,现在的天气跟一两个月前不一样,“没有那么炎热了,所以我觉得9天3赛对球员体能不会有太大影响。”

◀面对保级的河南,鲁能需要打起精神。
本报记者 周青先 摄

山东男篮今天返回济南

希腊助教将于近期加盟

本报记者 刘伟

20日晚上,“非凡12”亚洲联赛继续在澳门进行,打完首场小组赛就无缘晋级的山东男篮,面对中国台北球队富邦勇士再度告负。球队在前三节领先14分的大好形势下,末节仅得9分,被对手上演了大逆转,79:82败北。结束澳门热身征程的山东男篮将于今天返回济南。另据了解,新组建的山东男篮教练团队也敲定了助教人选,这是一位来自希腊联赛的外教,名叫萨纳西斯·帕帕恰迪斯,上赛季曾在雅典AEK队担任助教。

资料显示,今年49岁的萨纳西斯·帕帕恰迪斯是位

学院派教练,有着丰富的执教履历。1989年,年仅20岁的帕帕恰迪斯从雅典北部的帕帕恰迪斯俱乐部出道,开始系统接受教练员培训,在那里,他待了三个赛季。从1995年到1999年,帕帕恰迪斯在帕纳辛奈科斯担任了四个赛季的助教,其执教生涯的多数荣誉也在这里获得,这其中包括一个欧洲联赛冠军、两个希腊联赛冠军,以及一个希腊杯冠军。

此后,帕帕恰迪斯先后辗转于帕尼奥尼奥斯、奥林匹亚科斯、雅典AEK等多支希腊劲旅,担任助理教练一职,此外,在俄罗斯、塞浦路斯和黎巴嫩联赛,帕帕恰迪斯也都留下了执教印记。2017年,帕帕恰迪

斯重回雅典AEK担任助理教练,成为球队问鼎冠军联赛(欧洲第二级别篮球联赛)的重要一员。据悉,帕帕恰迪斯将于中秋假期结束后来华,留给新教练班子备战的时间已经不多了。

此外,21日CBA公司还在官网公布了《关于公布2018-2019赛季CBA联赛俱乐部球员体能测试抽签结果的函》,除了刘伟、张庆鹏两位老将免测外,总共有18支CBA球队36名球员被抽中参加新赛季体测,山东男篮方面,队长吴轲、张春军将参加此次体测。新赛季CBA体测将于26日到29日在北京举行,包括折返跑、2分钟强度投篮、负重深蹲和卧推测试等项目。

老詹又与特朗普开撕

本报讯 “他真的有这么多时间,还评论我?”近日,NBA球星勒布朗·詹姆斯在一次访谈节目中,回应了此前美国总统特朗普在推特对他的嘲讽。

“就像有人说我不会打球。”詹姆斯在接受《好莱坞记者报》采访时表示,“这根本不会令我困扰。真正令我困扰的是,他还有时间干这个。他可是干着世界上最有权势的工作,而他居然有时间来评论我?”

据美国媒体21日报道,这是詹姆斯对于此前特朗普在推特上嘲讽其智商的回应。

时间回到今年8月,詹姆斯在一次接受CNN主持人唐·勒蒙(Don Lemon)采访时曾说,“特朗普似乎正利用体育来分裂美国。”当时詹姆斯表示:“体

育不应该分裂人们,而是应该把不同种族的人团结在一起。通过体育,我第一次接触到白人,我有机会了解到他们,他们也有机会了解到我。”

随后,特朗普发推文进行了还击,讽刺了詹姆斯的智商,“詹姆斯刚接受了电视台最蠢的CNN主持人唐·勒蒙的采访,他让詹姆斯看起来很聪明。这可不是件容易事。”

自从特朗普成为美国总统以来,NBA球星勒布朗·詹姆斯曾多次在公开场合对其抨击。去年9月,在特朗普撤回邀请NBA冠军金州勇士队访问白宫之后,詹姆斯就曾发推文讽刺称,“在你(特朗普)出现之前,去白宫是一种莫大的荣誉!”

(新体)